
1 

 

ПРОТОКОЛ № 20 

очередного заседания Совета депутатов 

Одинцовского городского округа 

второго созыва 
 

г. Одинцово        27 ноября 2025 года 
 

Дата и время проведения: 27.11.2025 в 12.00. 

Место проведения: Московская область, г. Одинцово, ул. Маршала 

Жукова, д. 28, Администрация Одинцовского городского округа, 405 каб. 
 

Общее количество депутатов Совета депутатов Одинцовского городского 

округа первого созыва - 39 человек. 
 

Присутствовали депутаты Совета депутатов: 

1. Одинцова Татьяна Викторовна; 

2. Гусев Александр Альбертович; 

3. Александров Дмитрий Игоревич; 

4. Виницкий Владимир Львович; 

5. Вялов Павел Валерьевич; 

6. Ганин Максим Анатольевич; 

7. Гарькавый Геннадий Анатольевич; 

8. Гинтова Нина Васильевна; 

9. Грабарчук Ирина Николаевна; 

10. Горбачева Елена Сергеевна; 

11. Дейвис Светлана Николаевна; 

12. Жандаров Владимир Владимирович; 

13. Киреев Вячеслав Иванович; 

14. Клявинь Вячеслав Борисович; 

15. Кононова Наталья Ивановна; 

16. Коротеева Ирина Витальевна; 

17. Кудрявцева Наталия Валерьевна; 

18. Любовицкий Владимир Альфредович; 

19. Махнач Ксения Сергеевна; 

20. Меньшикова Елена Викторовна; 

21. Семин Владимир Геннадьевич; 

22. Скорикова Екатерина Анатольевна; 

23. Сокульский Сергей Николаевич; 

24. Теняев Сергей Александрович; 

25. Терентьев Кирилл Сергеевич; 

26. Улитин Станислав Юрьевич; 

27. Цуцков Олег Владимирович; 

28. Чамурлиев Павел Самсонович; 

29. Черныш Александр Владимирович; 

30. Яцышин Андрей Борисович. 
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Отсутствовали депутаты Совета депутатов: 

1. Ермакова Ольга Владимировна (рабочие обстоятельства);  

2. Девятьяров Михаил Михайлович (рабочие обстоятельства); 

3. Зимовец Михаил Олегович (отпуск); 

4. Кристалинская Марианна Николаевна (рабочие обстоятельства); 

5. Миллер Павел Александрович (рабочие обстоятельства); 

6. Поляков Алексей Викторович (отпуск); 

7. Преснухин Дмитрий Владимирович (рабочие обстоятельства); 

8. Сидоров Владимир Федорович (болезнь); 

9. Степанов Федор Александрович (рабочие обстоятельства). 

 

Итого присутствовало 30 депутата. 

Кворум имеется. 

 

Присутствовали лично, приглашенные лица: 

Иванов Андрей Робертович – Глава Одинцовского городского округа; 

Пайсов Михаил Алексеевич – первый заместитель Главы Одинцовского 

городского округа; 

Тесля Александр Александрович – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа – начальник Управления правового обеспечения 

Администрации Одинцовского городского округа; 

Бажанова Мария Александровна – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа; 

Бендо Алексей Игоревич – исполняющий обязанности заместителя Главы 

Одинцовского городского округа – начальника Финансово-казначейского 

управления Администрации Одинцовского городского округа; 

Дмитриев Олег Васильевич – заместитель Главы Одинцовского городского 

округа; 

Коротаев Михаил Владимирович – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа; 

Садетдинова Анна Александровна – заместитель Главы Одинцовского 

городского округа; 

Ермолаев Никита Андреевич – председатель Контрольно-счетной палаты 

Одинцовского городского округа; 

Лазутина Лариса Евгеньевна – первый заместитель председателя 

Московской областной Думы, депутат Московской областной Думы; 

Майорова Валерия Владимировна – помощник Одинцовского городского 

прокурора; 

Кленин Владимир Леонидович – генеральный директор АНО «Центр 

патриотического воспитания «ПАМЯТЬ ОТЕЧЕСТВА». 
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ВЫСТУПИЛИ: Одинцова Т.В. открыла очередное заседание Совета 

депутатов Одинцовского городского округа, озвучила вопросы проекта повестки 

дня заседания.  

Далее поинтересовалась у присутствующих, имеются ли дополнения или 

изменения в повестку заседания. Предложений не поступило. Предложила 

проголосовать за повестку заседания Совета депутатов Одинцовского городского 

округа. 

 

РЕШИЛИ: принять следующую повестку очередного заседания Совета 

депутатов Одинцовского городского округа: 

1. Информационное сообщение Главы Одинцовского городского 

округа. 

Докладчик: ИВАНОВ Андрей Робертович – Глава Одинцовского 

городского округа. 

2. О реализации XI этапа проекта Главы Одинцовского городского 

округа Андрея Робертовича Иванова военно-патриотической эстафеты 

«Салют Победе!» 

Докладчик: ОДИНЦОВА Татьяна Викторовна – Председатель Совета 

депутатов Одинцовского городского округа. 

3. Отчет АНО «Центр патриотического воспитания «ПАМЯТЬ 

ОТЕЧЕСТВА» о работе по гражданско-патриотическому воспитанию 

граждан на территории округа в 2025 году. 

Докладчик: КЛЕНИН Владимир Леонидович – генеральный директор 

Автономной некоммерческой организации «Центр патриотического воспитания 

«ПАМЯТЬ ОТЕЧЕСТВА». 

4. О внесении изменений в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 16.12.2024 № 1/4 «О бюджете 

Одинцовского городского округа Московской области на 2025 год и 

плановый период 2026 и 2027 годов». 

Докладчик: БЕНДО Алексей Игоревич – исполняющий обязанности 

заместителя Главы Одинцовского городского округа – начальника Финансово-

казначейского управления  Администрации. 

5. О туристическом налоге на территории Одинцовского городского 

округа Московской области. 

Докладчик: БЕНДО Алексей Игоревич – исполняющий обязанности 

заместителя Главы Одинцовского городского округа – начальника Финансово-

казначейского управления  Администрации. 

6. О внесении изменений в решение Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области от 05.11.2019 года № 6/10 «О налоге 

на имущество физических лиц на территории Одинцовского городского 

округа Московской области». 

Докладчик: БЕНДО Алексей Игоревич – исполняющий обязанности 

заместителя Главы Одинцовского городского округа – начальника Финансово-

казначейского управления  Администрации. 
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7. Об утверждении перспективного плана работы Совета депутатов 

Одинцовского городского округа Московской области на 2026 год. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

8. Об утверждении Порядка поощрения муниципальной 

управленческой команды Одинцовского городского округа Московской 

области за достижение Московской областью за отчетный период (2024 год) 

показателей оценки эффективности деятельности высших должностных лиц 

субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов 

субъектов Российской Федерации в 2025 году. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

9. О включении Главы Одинцовского городского округа 

Московской области, Председателя Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области и Председателя Контрольно-счетной 

палаты Одинцовского городского округа Московской области в состав 

муниципальной управленческой команды Одинцовского городского округа 

Московской области, способствовавшей достижению Московской областью 

показателей деятельности исполнительных органов субъектов Российской 

Федерации в 2025 году. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

10. Об утверждении Порядка поощрения муниципальной 

управленческой команды Одинцовского городского округа Московской 

области за выполнение Московской областью за отчетный период (2024 год) 

отдельных поручений и указаний Президента Российской Федерации  

в 2025 году. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

11. О включении Главы Одинцовского городского округа 

Московской области в состав муниципальной управленческой команды 

Одинцовского городского округа Московской области, способствовавшей 

выполнению Московской областью отдельных поручений и указаний 

Президента Российской Федерации в 2025 году. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

12. Об установлении надбавки к должностному окладу за выслугу лет 

депутату Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской 

области Кононовой Н.И. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 

13. О присвоении классного чина и установлении надбавки к 

должностному окладу за классный чин аудитору Контрольно-счетной 

палаты Одинцовского городского округа Московской области. 

Докладчик: БАЖАНОВА Мария Александровна – заместитель Главы 

Одинцовского городского округа. 
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ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Повестка принята единогласно. 

 

 

По пункту 1 повестки: «Информационное сообщение Главы 

Одинцовского городского округа». 

СЛУШАЛИ: Иванова А.Р. 

 

Информация принята к сведению. 

 

По пункту 2 повестки: «О реализации XI этапа проекта Главы 

Одинцовского городского округа Андрея Робертовича Иванова военно-

патриотической эстафеты «Салют Победе!» 

СЛУШАЛИ: Одинцову Т.В. 

 

Информация принята к сведению. 

 

По пункту 3 повестки: «Отчет АНО «Центр патриотического 

воспитания «ПАМЯТЬ ОТЕЧЕСТВА» о работе по гражданско-

патриотическому воспитанию граждан на территории округа в 2025 году». 

СЛУШАЛИ: Кленина В.Л. 

 

Информация принята к сведению. 

 

 

По пункту 4 повестки: «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области  

от 16.12.2024 № 1/4 «О бюджете Одинцовского городского округа Московской 

области на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». 

СЛУШАЛИ: Бендо А.И. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Бюджет Одинцовского городского округа Московской области  

на 2025 год уменьшить по доходам на 381 269,75165 тыс. руб., по расходам на 

381 382,94755 тыс. руб. 

2. Внести изменения в решение Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области от 16.12.2024 № 1/4 «О бюджете Одинцовского 

городского округа Московской области на 2025 год и плановый период 2026 и 

2027 годов». 

3. Внести изменения в приложения 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8 к решению Совета 

депутатов Одинцовского городского округа, изложив их в редакции согласно 

приложениям 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7 соответственно к решению. 
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4. Разместить настоящее решение в сетевом издании «Одинцовский 

информационный центр» «odinnews.ru» и на официальном сайте Одинцовского 

городского округа Московской области (https://odin.ru) в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменений в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 16.12.2024  

№ 1/4 «О бюджете Одинцовского городского округа Московской области  

на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов». 

 

По пункту 5 повестки: «О туристическом налоге на территории 

Одинцовского городского округа Московской области». 

СЛУШАЛИ: Бендо А.И. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Кононова Н.И. уточнила, куда будут зачисляться денежные 

средства, полученные от уплаты туристического налога. 

Бендо А.И. ответил, что денежные средства будут поступать в бюджет округа. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Установить и ввести в действие с 1 января 2026 года на территории 

Одинцовского городского округа Московской области туристический налог. 

2. Разместить настоящее решение в сетевом издании «Одинцовский 

информационный центр» «odinnews.ru» и на официальном сайте Одинцовского 

городского округа Московской области (https://odin.ru) в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет». 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О туристическом налоге на территории 

Одинцовского городского округа Московской области». 
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По пункту 6 повестки: «О внесении изменения в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области  

от 05.11.2019 № 6/10 «О налоге на имущество физических лиц на территории 

Одинцовского городского округа Московской области». 

СЛУШАЛИ: Бендо А.И. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Внести изменения в решение Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области от 05.11.2019 № 6/10 «О налоге на имущество  

физических лиц на территории Одинцовского городского округа Московской 

области». 

2. Разместить настоящее решение в сетевом издании «Одинцовский 

информационный центр» «odinnews.ru» и на официальном сайте Одинцовского 

городского округа Московской области (https://odin.ru) в информационно-

телекоммуникационной сети «Интернет». 
 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О внесении изменения в решение Совета 

депутатов Одинцовского городского округа Московской области от 05.11.2019  

№ 6/10 «О налоге на имущество физических лиц на территории Одинцовского 

городского округа Московской области». 

 

По пункту 7 повестки: «Об утверждении перспективного плана работы 

Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области  

на 2026 год». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Терентьев К.С. спросил, кто имеет право вносить 

предложения в план работы Совета депутатов? 

Бажанова М.А. ответила, что предложения в перспективный план работы 

Совета депутатов на год могут вносить постоянные комиссии, Председатель 

Совета депутатов, депутаты Совета депутатов, Глава Одинцовского городского 

округа и структурные подразделения Администрации. Добавила, что в случае 

необходимости план работы Совета депутатов может корректироваться на 

заседаниях Совета депутатов. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Утвердить перспективный план работы Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области на 2026 год. 

2. Опубликовать настоящее решение в официальном средстве массовой 

информации Одинцовского городского округа Московской области и разместить 
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на официальном сайте Одинцовского городского округа Московской области в 

информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «Об утверждении перспективного плана 

работы Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области 

на 2026 год». 

 

По пункту 8 повестки: «Об утверждении Порядка поощрения 

муниципальной управленческой команды Одинцовского городского округа 

Московской области за достижение Московской областью за отчетный 

период (2024 год) показателей оценки эффективности деятельности высших 

должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности 

исполнительных органов субъектов Российской Федерации в 2025 году». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Утвердить Порядок поощрения муниципальной управленческой команды 

Одинцовского городского округа Московской области за достижение Московской 

областью за отчетный период (2024 год) показателей оценки эффективности 

деятельности высших должностных лиц субъектов Российской Федерации и 

деятельности исполнительных органов субъектов Российской Федерации  

в 2025 году. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «Об утверждении Порядка поощрения 

муниципальной управленческой команды Одинцовского городского округа 

Московской области за достижение Московской областью за отчетный период 

(2024 год) показателей оценки эффективности деятельности высших 

должностных лиц субъектов Российской Федерации и деятельности 

исполнительных органов субъектов Российской Федерации в 2025 году». 
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По пункту 9 повестки: «О включении Главы Одинцовского городского 

округа Московской области, Председателя Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области и Председателя Контрольно-счетной 

палаты Одинцовского городского округа Московской области в состав 

муниципальной управленческой команды Одинцовского городского округа 

Московской области, способствовавшей достижению Московской областью 

показателей деятельности исполнительных органов субъектов Российской 

Федерации в 2025 году». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Цуцков О.В. спросил, кто включается в состав 

муниципальной управленческой команды? 

Бажанова М.А. ответила, что есть ряд ограничений для включения в состав 

муниципальной управленческой команды. В ее состав включаются сотрудники 

органов местного самоуправления, чьи обязанности связаны с выполнением 

достижением показателей эффективности деятельности в Московской области, а 

также учитывается их персональный вклад.  

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Включить в состав муниципальной управленческой команды 

Одинцовского городского округа Московской области, деятельность которой 

способствовала достижению Московской областью за отчетный период          

(2024 год) показателей оценки эффективности деятельности высших должностных 

лиц субъектов Российской Федерации и деятельности исполнительных органов 

субъектов Российской Федерации в 2025 году, Главу Одинцовского городского 

округа Московской области, Председателя Совета депутатов Одинцовского 

городского округа Московской области и Председателя Контрольно-счетной 

палаты Одинцовского городского округа Московской области. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О включении Главы Одинцовского 

городского округа Московской области, Председателя Совета депутатов 

Одинцовского городского округа Московской области и Председателя 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской 

области в состав муниципальной управленческой команды Одинцовского 

городского округа Московской области, способствовавшей достижению 

Московской областью показателей деятельности исполнительных органов 

субъектов Российской Федерации в 2025 году». 
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По пункту 10 повестки: «Об утверждении Порядка поощрения 

муниципальной управленческой команды Одинцовского городского округа 

Московской области за выполнение Московской областью за отчетный 

период (2024 год) отдельных поручений и указаний Президента Российской 

Федерации в 2025 году». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Утвердить Порядок поощрения муниципальной управленческой команды 

Одинцовского городского округа Московской области за выполнение Московской 

областью за отчетный период (2024 год) отдельных поручений и указаний 

Президента Российской Федерации в 2025 году. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «Об утверждении Порядка поощрения 

муниципальной управленческой команды Одинцовского городского округа 

Московской области за выполнение Московской областью за отчетный период 

(2024 год) отдельных поручений и указаний Президента Российской Федерации в 

2025 году». 

 

По пункту 11 повестки: «О включении Главы Одинцовского 

городского округа Московской области в состав муниципальной 

управленческой команды Одинцовского городского округа Московской 

области, способствовавшей выполнению Московской областью отдельных 

поручений и указаний Президента Российской Федерации в 2025 году». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Включить в состав муниципальной управленческой команды 

Одинцовского городского округа Московской области, деятельность которой 

способствовала выполнению Московской областью за отчетный период (2024 год) 

отдельных поручений и указаний Президента Российской Федерации в 2025 году, 

Главу Одинцовского городского округа Московской области. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 
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РЕШИЛИ: принять решение «О включении Главы Одинцовского 

городского округа Московской области в состав муниципальной управленческой 

команды Одинцовского городского округа Московской области, 

способствовавшей выполнению Московской областью отдельных поручений и 

указаний Президента Российской Федерации в 2025 году». 

 

По пункту 12 повестки: «Об установлении надбавки к должностному 

окладу за выслугу лет депутату Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области Кононовой Н.И.». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

ВЫСТУПИЛИ: Виницкий В.Л. уточнил, надбавки к должностному окладу 

депутату на постоянной основе устанавливаются как муниципальному 

служащему? 

Бажанова М.А. пояснила, что размер надбавки и срок ее выплаты 

регулируется законодательством. В частности, поскольку депутат находится на 

постоянной основе уже год со дня избрания, данный кадровый вопрос требует 

приведения в соответствие с законодательными нормами. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. В связи с достижением стажа муниципальной службы – 1 год, установить 

Кононовой Н.И. – депутату Совета депутатов Одинцовского городского округа 

Московской области на постоянной основе, надбавку к должностному окладу за 

выслугу лет на муниципальной службе. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «Об установлении надбавки к должностному 

окладу за выслугу лет депутату Совета депутатов Одинцовского городского 

округа Московской области Кононовой Н.И.». 

 

По пункту 13 повестки: «О присвоении классного чина и установлении 

надбавки к должностному окладу за классный чин аудитору Контрольно-

счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области». 

СЛУШАЛИ: Бажанову М.А. 

 

Решение, поставленное на голосование: 

1. Ефремову М.С., назначенному на муниципальную должность аудитора 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской области 

решением Совета депутатов Одинцовского городского округа Московской области 

от   25.11.2024  № 6/3,  присвоить  с  27.11.2025  классный  чин   «Действительный  
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муниципальный советник Московской области 3 класса» и установить надбавку к 

должностному окладу за классный чин. 

 

ГОЛОСОВАЛИ: 

«за» - 30 чел.; 

«против» - 0 чел.; 

«воздержались» - 0 чел.  

Решение принято единогласно. 

 

РЕШИЛИ: принять решение «О присвоении классного чина и 

установлении надбавки к должностному окладу за классный чин аудитору 

Контрольно-счетной палаты Одинцовского городского округа Московской 

области». 

 

Далее Председатель Совета депутатов Одинцовского городского округа 

Одинцова Т.В. поблагодарила всех присутствующих за работу и сообщила  

об окончании заседания Совета депутатов. 

 

 

 

Председатель Совета депутатов 

Одинцовского городского округа      Т.В. Одинцова 

 

 

 

Верно: начальник организационного отдела    Е.А. Андреева 


